XUMUA

Cypax 1. BaCl, (M=208 r/mMoJib) 5 MOJIiHIH Maccachl Here TeH?
A) 104 1.

B) 52r.

C)1040r

D) 208 r

E) 416 .

Cypak 2 CaCOs-tin (M=100 r/M01b) SKBUBAJICHTTIK Maccachl Here TeH?
A) 60 r/monb
B) 70 r/momnn
C) 56 r/monb
D) 50 r/moib
E) 45 r/monb

Cypak 311.2 1 SO, ra3piHBIH Maccachl K.K. (M=64 r/Moib) Here TeH?
A)32r.
B) 28 r.
C) 36r.
D)40r
E)30r

Cypak 4 A + B =C + 2D xumusibIk peakusiCbIHbIH 03repy sHTanbnusIcsl AH Here TeH, erep
3aTTapblH CTAaHJAPTTHIK SHTAIBIIICH MBIHAFaH TEH 00JIca: AHOa) = AHOB = AHOC = AHOd) =100
k/J[x/Mo1B?

A) +200 Ik

B) +300 x/Ix

C) -300 x/Ix

D) -200 x/Ix

E) +100 xJIx

Cypak 5 A+B—C XuMUSIIBIK PEaKIUsCHIHBIH JKbUTIaMIBIFBIHBIH YPBIC TEHAITIH KOpCeTiHi3?

A) V=K[A]+[B]
B) V=K[A][B]

C) V=[A][B]

D) V=K[A][B][C]
E) V=K[C]

Cypak 6 Temneparypanbik kodhuuenr y = 2,0, erep xKyiieaeri remmneparypa o3repici 20°C Gouca,
XUMUSIIBIK PEAKIINs )KbUIIAMIBIFBI Kalail e3repei?

A) 4 ece xorapbLIaii bl

B) 2 ece »xorapbuiaiiibl

C) 20 ece >xorapbUTaiiIbl

D) 40 ece >xorapbuiaii bl

E) 10 ece >xorapbuiaiiibl

Cypak 7 Erep xyiieneri Tere - TeHIIK KOHIIEHTpaIusiap C'a) = C'b) = C'C) = C'd) = 10 mous/11 OoJca,
A+B-C+D XUMUSIIBIK peaKIUACHIHBIH TETIE - TSHIIK KOHCTAHTAChI HeTe TeH?

A) 100

B) 10



C) 1
D) 0,1
E) 0,01

Cypak 8 Erep 100r 3at 400r cyna epice,epiTiHaiIeri 3aTThIH HaibI3IbIK KOHIICHTPAIHSICH HeTe
TeH?

A) 25%

B) 50%

C) 100%

D) 5%

E) 20%

Cypaxk 9 EpiTKimTiH MOJISPIBIK KOHIIEHTPALUACH Here TeH, erep 21 epitkimre 10,6 rp NayCOs
(M=106 r/momb)epiTinaicineH Typca?

A) 0,24 momb/n

B) 0,08 moss/n

C) 0,12 mounb/n

D) 0,03 monb/n

E) 0,05 moub/n

Cypak 10 Epitinginigy pH opracel Here TeH, erep epiTiHOAECTI CyTeK HWOHIAPBIHBIH
KOHIIEHTPALIUCHI 10 **momns/n-re Ten Goca?

Al

B) -1

C)2

D)0

E) -2

Cypak 11 HySO4-TiH 37I€KTPOHUTTIK TUCCOCAITUACKHI KE3IHICT1 TYPBIC TCHIKTI KOpceT?
A) H,S0, = 2H" + SO42

B) H,S04= 2H* + SO,*

C) H,S0,= 2H* + 450%

D) H,S0,= 2H* + SO, + 20%

E) H,SO4= H, + SO,

Cypak 12. 5 monekyna FeCLg quccocanusicel Ke3iHe Hellle aHUOH maiia 6omasr?

A) 15
B) 3
C)5
D) 20
E) 25

Cypak 13 Erep osnexktponuT epitiHaine apbip  biabiparan 20 monekynara 80  blabIpaMaraH
MOJIEKYJIa/IaH KeJICe, SJEKTPOIUTTIK JUCCOMMANNSIHBIH 0 JopeXKeci Here TeH?

A)1,0

B) 0,2

C) 0,25

D) 0,8

E) 20



Cypak 14 Kymti a1eKkTpoauTTi 6enriaeHiz?
A) Ca(OH),

B) KCI

C) H,SO3

D) Fe(OH),

E) Mg(OH).

Cypak 15 bepinren Ty3aapbIH KalChICH THAPOJIM3Fa TYCIICH 117

A) Cu(NO3),
B) NaF

C) AgNO;
D) KCl

E) CaCl,

Cypak 16 KNO, Ty3bl ruaposusFa yillbIpaFraHHaH KeiiH KaH1ai opTrara ue 6oaaapi?
A) KBIIIKBLIIBIK

B) merizmik

C) Geiitapan

D) ty3

E) KBIIKBLIIBIK €MeC

Cypak 17 KCIO4 xumusiiabik KochiHAbIChIHAAa Cl TOTBIFY Iopexeci Here TeH?
A) -1
B) +5
C)-2
D) +3
E) +7

Cypak 18 K + HCIO, —» KClO4 + Cl;, + H0 TOTBIFY - TOTBIKCBI3JIaHY
PEeaKIMSICHIHIA, TOTBIKCHI3JaHy JIeMEHT1?

A) ClI
B) K
C) Kok
D) H
E)O

Cypak 19 Temip - MbIC TalTbBaHUKAIIBIK DJIEMEHTIHIH CTaHIApTTHIK karaaligarel DKK anbikTa, erep
(EOFe='0,44B, EOC|J="'0,34'b)‘7

A) 0,44 B,
B) 0,34 B,
C)0,78 B,
D) -0,10 B,
E) 0,10 B



Cypak 20 DHTA)NBIHSA — OV ...

A) DHeprus cakTaymibl Kyie

B) DueprustHbIy epekiie Typi

C) DHeprusHbIH 11IKi XKYHeci .

D) DHeprusHbIH Kyp/aeii OemKTepiHiH e3apa OaliIaHbIChI

E) KuneTnkanbIk kKoHE MOTCHIUAIIBIK SHEPTHICHIHBIH XKYHecl

Cypak 21 I'mapocdepana eH KeH TapajFaH dJIEMEHT:

A) HaTpwmii
B) xpemHuuii
C) xsop

D) ortex

E) cyrex

Cypax 22 bip 3atteig 100r 20%-Tik epitiamici MmeH 50 r 32%-Tik epiTiHIici apajJacThIpbLITraH.
Ty31areH epiTiHaiIeri epireH 3aTThlH MacCajbIK YJIeCl:

A) 16%

B) 34.6%

C) 24%

D) 36%

E) 52%

Cypak 23 Cy acTbIH/Ia )KUHAyFa O0JIAThIH Ta3:
A) HJ

B) O,

C) NH;

D) HBr

E) HCI

Cypak 24 ATMmocdepana eH KeH TapalifaH 3JeMEHT:
A) otTek

B) apron

C) cytek

D) kemiptek muokcui (IV)

E) azor

Cypax 25 Mpipbii cyab(haThIHBIH CYJIbI €PITIHICIHIIE JaKMYC KaH1ai TyCcKe Oositabl?
A) capbl

B) kpI13b11

C) KBI3FBUIT Caphbl

D) kex

E) Tycci3

Cypak 26 CyTek nepoKCHIiIHIH albIpbUTY PeaKIUSICHIHBIH KaTaai3aTopbl 00Ja alaThIH 3aT:
A) FE‘C|3

B) ZnC|2
C) CH;0H



D) H,SO,
E) NaNOs

Cypax 27 Kanpumii mmanamuainiy (CaCNy) cy OybIMeH KOFapFbI KbICBIM/IA SPEKETTECY
PEaKIMSACHIHBIH TEHACYiHIH COJ 06IiMiHAET1 CTEXUOMETPUSIIBIK KOAPPHUINEHTTEPIHIH KOCHIH/IBICHI
A) 4

B)5

01

D)2

E)3

Cypak 28 MbIC KymOPOCHIHBIH MOJISIPJIBIK MaCCAChI:
A) 14400 r/momnb

B) 160 r/moib

C) 90 r/momnb

D) 250 r/moib

E) nypeic xxayaObl KenTipiiMereH

Cypax 29 Kanuii mepxiopaTsIHBIH (OPMYITACHL:
A) KCIO;

B) KCI

C) KCIO

D) KCIO4

E) KCIO »

Cypak 30 Kanuiiasiy ackeia TOThIFbIHAA (KO2) OTTETiHIH TOTBIFY A9pEXKecCi:
A) -1/2

B) +1

C)o

D) -2

E) +2

Cypak 31 H,SO, (M=98 r/mMoJ1b) 2 MOJIiHIH Maccachl Here TeH?
A)98 .
B)49r.

C) 980r.
D) 196 r.
E)98r

Cypak 32 K3S (M=110r/mM071b) SKBUBAICHTTIK Maccachl HETe TEH?
A) 62 r/morb
B) 54 r/monb
C) 78 r/monb
D) 60 r/mosb
E) 55 r/monb



Cypak 33. 11,2 nutp CH, rassiabiH Maccachl Here TeH (M=16r/moib)?
A)4.0r.

B)80r

C)16,0r.

D)32r.

E)224r

Cypak 34 A + B = C + 3D xuMusIIbIK peakusIChIHbIH 63Tepy dHTaIbusichl AH Here TeH, erep
3aTTap/blH CTaHJAPTTHIK SHTAIBIMICH MBIHAFaH TEH 0o0JIca: AHOa) = AHOB = AHOC = AHOd) =100
k/J[x/Momb?

A) +100 xJIx

B) +200x/]x

C) +300 x/Ix

D) -100 x/Ix

E) 200 kI

Cypak 35 A+B—2C XuMHUSIIBIK peaKIMsIChIHBIH KbIIAAMIBIFBIHBIH AYPBIC TCHITIH KOPCETiHI3?
A) V=K[A]+[B]

B) V=k[A][B]

C) V=[A][B]

D) V=k[A][B][CT’

E) V=K[C]

Cypak 36 Erep xyiieneri temnepatypa e3repici 30°C Goica, an TemnepaTrypa Kod(puieHTi y=2
00Jica, XUMISUTBIK PEaKIMs KbUITAMIBIFbI Kalai e3repei?

A) kebeiieni 9 per

B) xe0eiieni 8 per

C) kebeiieni 60 per

D) kebeiieni 2 pet

E) xebeiieni 30 pert

Cypak 37 XuMUAIBIK TeMe-TeHAIK peakUsIChIHBIH KOHCTaHTackl Here TeH A+B«—>C+2D, erep
KYHeeri Tene-TeH IK KOHIIEHTPAIASICHI C'A = CVB = C'c = C'D = 10 moun/11 Tey Oosca?

A) 100

B) 10

01

D) 0,1

E) 0,01

Cypax 38 Erep 10r 3at 40r cyna epice, epiTiHIiHIH NaibI3bIK KOHIEHTPALUACHI HETe TeH?
A) 25%

B) 20%

C) 50%

D) 100%

E) 5%

Cypak 39 EpiTiHziHiH MOJISIPJIBIK KOHIIEHTpALUsIChl Here TeH, erep 20 nutp epitinaige 106 rpamm
Na,CO3 (M=106 r/moib) 60mca?

A) 0,24 moms/

B) 0,05 momnb/n



C) 0,08 momn/n
D) 0,12 monb/n
E) 0,03 moss/n

Cypaxk 40 Epitinaiaig pH opTachkl Here TeH, erep epiTiHIiIeri CyTeK HOHIapbIHBIH
KOHIIEHTPALUACHI 10 **momns/n-re Ten Goca?

Al

B) -1

C)-2

D) 14

E) 10

Cypak 41 H2SO4-TiH 3JEKTPOJUTTIK TUCCOCAITUSACH K€31HIET1 TyPhIC TEHIIKTI KopceT?
A) H,SO4= H2+ + 8042-

B) H,S04= 2H" + SO, + 20*

C) H,SO4= H, + SO,

D) H,S0,= 2H" + SO

E) H,SO,4= 2H* + 4S0%

Cypax 42. 3 monekyina FeClz 31eKTpouTTiK JUCCOMMAIMAICH Ke31HIe HEellle aHUOH Maiiaa 00an1?
A)3

B)5

C) 12

D)9

E) 25

Cypaxk 43 Erep a51eKTponuT epiTiHaicinae apoip 2 Mosiekysara 8 babIpaMaraH MOJIEKyJia Kejce,
ANEKTPOJIUTTIK TUCCOLUAIS AOPEXKECi oL Here TeH?

A) 1,0

B) 0,25

C)0,8

D) 0,2

E) 20

Cypak 44 Ky1uTi 351€KTpOIUTTI KOpCceT
A) Ca(OH),

B) H,SO;

C) Fe(OH),

D) NaCl

E) Mg(OH)

Cypak 45 AtanraH TY3AapAblH KalChICHI TUAPOIU3ACHOEH 1 ?
A) CU(N03)2

B) NaF

D) NaCl

E) CaCl,



Cypaxk 46 NaNO, Ty3bI THAPOJIM3ACHTEH IC OpTa KaHaaid 00J1a1b1?
A) KBIIIKBLT

B) meitrpanmi

C) ty3ap1

D) orrekci3

E) merizmix

Cypak 47 KCIO3 -teri CL-H TOTBIFYy AopesKeci Here TeH?
A) -1

B) +7

C)-2

D) +5

E)2

Cypak 48 K + HCIO3 — KClO3 + Cl; + H,0 TOTBIFy — TOTBIKCHI3[IaHY PEaKIUSCHIH/IaFbI
TOTBIKCHI3IaHIBIPFBIIITHI AHBIKTAHBI3?

A) K

B) ClI

C) TOTBIKCHI3IaHABIPFBIIII KOK,

D) H

E)O

Cypax 49 Erep xansimtsl sxaraaiina E°re= -0,44B, E°A= 1,66B 6oinca, Temipii amoMuHuit
rajJbBaHUKAJIBIK 3JICMEHTIHIH JIEKTP KO3FayIIbl KYIIiH aHBIKTA:

A)2,10B

B) 0,44 B

C)1,22B

D)-122B

E)-2,10B

Cypax 50 DuTponus - OyII...

A) DHeprus Ti30eKTen KOChUIFaH XKyie.
B) XKyiteniy percizmiri .

C) DHeprust TackIMaIAYIIIbI KYHe

D) Iuiki sHeprus xykeci.

E) MaHb137161 3HEpTHS TYPI.

Cypak 51 FeS; + O,= Fe;03 + SO, peakusiChIHIaFbl TOTBIKTBIPFBIIITHIH a7 IBIHIAFbI
CTEXHOMETPHSUIBIK KOI(D(DUITUCHT:

A) 2

B) 11

C)4

D)8

E) 15

Cypax 52 Epecek agaMaap opraHu3aMiHIe MaccajbIK YJIECi €H )KOFaphl 3JICMEHT
A) azot

B) ortek



C) kanmbIuii
D) kemipTek

E) cyrex

Cypax 53 M3031meKTpoHIbI O6JIIIEKTep KeNTIPUIreH KaTap:
A) Br,Cc* ca* Ag', K*

B) O%,F, Na*, Mg*, AI**

C) cI,c*,ca®* Agh, K*

D) F,c* ca* Ag’, K"

E)K*, F,Cc*, ca®*, Ag"

Cypak 54 Maccacser 800 r epitiHai OyTaHIbIpBUIFaHIa Maccachl 64 T KaIABIK Ty31imai. bactanker
epITIHAIACT] epireH 3aTThIH MAacCacChIK Yieci KaHaan?
A) 6.4%

B) 7.4%
C) 8.0%
D) 64%
E) 80%

Cypak 55 Mric cynbdareiabiH Maccachl 800r 10 %-Tik epiTiHAICIH JabIHAAY YIIIH KQXKETTI MBIC
kynopocblHbIH CuSQO4 " 5H,0 maccachl

A)250r

B)80r

C)100r

D) 125r

E) 160

Cypak 56 Cu + H,SO, (k) — CuSO4 + SO, + H,0 TenaeyiHiH coi KaFbIHIaFbl CTEXUOMETPHSITBIK
KO3 PHUIHEHTTEPAIH KOCBIH/IBICHI:

A)3

B) 4

C)5

D)8

E) 10

Cypax 57 KauTThIH KOHIICHTPJI1 KYKIPT KBIIIKBIIBIMEH OPEKETTECY PEaKIUsIChl TEHIACYIHIH COJ
OeIMIHJIET] CTEXHOMETPHUSUIBIK KO3 (DUIIMEHTTEPIH Kbl KOCHIH/BICHI:

A) 12

B) 33

C)34

D) 45

E) 11

Cypax 58 CI*” usoromb! SIIPOCBIHBIH KYPaMBbl:
A) 17p+18n

B) 20p+17m

C) 17p+17n

D) 17p+20n

E) 20p+150+2e



Cypak 59 KCNS «koHIEHTpamusachiH 2 ece ecipreHzie Teme-TEeHAIK JKaraaiia TypraH
FeClI3+3KCNS=3KCI+Fe(CNS)3 xylieciHiH Typa OarbITTa KYPETiH peaKiys >KbLIIaMIbIFbl HEllIe
ece aprajibl?

A)6

B)8

C) 27

D) 13

E) 11

Cypak 60. 3 moms MgSO4 (M=120 r/mo1b) Maccacel Here TeH?

A)120r.
B) 360 r
C)3r
D)40r.
E) 1200 r.

Cypax 61 Ca(OH), (M=74 r/mMo0J1b) 5KBUBAJICHTTIK Maccachl Here TeH?
A) 42 r/monb
B) 37 r/moinb
C) 50 r/momnb
D) 74 r/monb
E) 46 r/monb

Cypak 62. 11,2 nmutp CH4 (M=16 r/mMoi1b) ra3aslH Maccachl K.JK. HEre TeH?
A)40r.

B)16,0r

C)80r

D)32r.

E)224r.

Cypak 63 Erep cTanmapTThl SJHTAIBITHUS: AH’A = AH%; = AH’c = AH% = 100 kJIx/MOIb MbIHAFAH
TeH 0osica, SHTaNbNUAHBIH o3repici AH (kbuty 3 pexTici) MbIHA XUMUSIIBIK PEaKLUACH YIIiH A +
B = C + 4D #nere Ten?

A) +200 k/Ix

B) +300 x/Ix

C) +100 x/Ix

D) -100 x/Ix

E) -200 x/]x

Cypak 64 Mpina XUMUSUIBIK peakiust yiniH A+B—3C KbpUIIaMaBIKTBIH IYPBIC TEHIIITIH KOPCET.
A) V=K[A]+[B]

B) V=k[A][B]

C) V=[A][B]

D) V=k[A][B][CT’

E) V=K[C]

Cypak 65 Erep xyiieneri temneparypa osrepici 40°C Goica, an remneparypaibik Kodpduienrt y =
2,0 TeH OoJica, XUMUSUTBIK pPEaKIIUs KbUIIaMIBIFBI KaJIaidl e3repei?

A) 2 ece kebeiiesi
B) 16 ece xeOetieai



C) 80 ece kebOeitemi
D) 40 ece kobeitei
E) 8 ece xobetiemi

Cypak 66 MpiHa xuMusIBIK peaknust yiriH A+B<>C+3D  Teme-TeHIIK KOHCTaHTAachl K
KOHIICHTPALIUSICHI Ca=Cg=Cc=Cp= 10 mons/s-re TeH Gosca?

Al

B) 100

C) 10

D) 0,1

E) 0,01

Cypak 67 EpiTinaiHid maibI3aplK KOHIIEHTpanuscel Here TeH ,erep 20 r 3at 80 r cyna epice?
A) 25%

B) 20%

C) 50%

D) 100%

E) 5%

Cypak 68 EpiTinaiHiH MOJISPIBIK KOHIIEHTPALUACKH Here TeH, erep 2 nutp epitinaiae 106 r Na,CO3
(M=106 r/momn) 6oica?

A) 0,24 moms/a

B) 0,5 mounb/n

C) 0,08 mounb/n

D) 0,12 momnb/n

E) 0,03 moms/n

Cypak 69 Epitinainig pH opTacel Here TeH, erep epiTiHeri CyTeK HOHJAPbIHBIH KOIICHTPAIUSICHI
10 moub/1-re Ter Gonca?

Al

B) 13

C)-13

D)2

E) -2

Cypax 70 H2SOj3 31eKTpOIUTTIK JUCCOIMALUACH! KE31HET1 1yphIC TeHJIIKTI KOpPCET:
A) H,SO5= Hz+ + 8032_

B) H,SO3=2H"* + SO5*

C) H,S05= 2H* + 3507

D) H,S05= 2H* + SO, + 0%

E) H,SOs= 2H* + SO, + 0%

Cypak 71.10 monexyna FeCls nuccornmanuscel ke3iHe Hellle aHUOH Taiaa 6omaapi?
A)3

B) 30

C)5

D) 20

E) 25

Cypak 72 DAEeKTpONHTTIK AUCCOIMAIMU JOPEXKecl oL Here TEH, erep SJEKTPOIHUT epiTiHAICIHIe
op6ip 10 biabIparan Mosekyara 40 piiblpaMaraH MoJIeKyJia Kence?
A)1,0



B) 0,2
C)0,8
D) 0,25
E) 20

Cypax 73 KymiTi 37eKTpOJIUTTI KOPCET:
A) Ca(OH),

B) KOH

C) Mg(OH).

D) H,SO3

E) FE(OH)Z

Cypak 74 AtanraH TY31apAblH KalChICHI TUAPOIU3ACHOCH 11?7
A) Cu(NO3),

B) NaNO;

C) NaF

D) AgNO;

E) CaCl,

Cypak 75 K3S Ty3bl THAPOIIM3ICHICH IC OpTa KaHaail 601a/1b1?
A) Heri3aik

B) orrekcis

C) Ty3ubI

D) ueiitpanmi

E) KbIIKbLT

Cypax 76 KCIO,-neri Cl-apIH TOTBIFY Jopexkeci Here TeH?
A) -1
B) +5
C)-2
D) +7
E) +3

Cypak 77 K + HC1O, — KCI1O; + Cl; + Hy0O TOTBIFY — TOTBIKCBI3[IaHy PEAKIUSIChI Ke31HIe
TOTBIKCHI3JIaHIBIPFBIINI KAl JIEMEHT?

A) K

B) CI

C) TOTBIKCHI3IaHIBIPY JKOK

D)H

E) O

Cypak 78 Erep kansintsl sxargaina E°g= -0,44B, Emn’= -1,44b Goica, TeMip-MapraHel
raJIbBaHUKAJIBIK AJIEMEHTIHIH AJIEKTp Ko3Fayiibl KymriH anbikTa (OKK) anbikTa:
A)100B

B) -1,00 B

C)188B

D)-1,88B

E)-0,44B

Cypaxk 80 DHTpomnus npolieci ©3/iriHeH 6oca...

A) xebetiesi



B) kemui

C) esrepmeiini

D) makcuMyMHaH eTei
E) MunumymHan etesi

Cypak 81 KenripinreH KplIKbUIIAPABIH €H KYIITICi:

A) HCIO,
B) HCIO
C) HCIO,
D) HCI
E) HCIO;

Cypak 82 MpIpbIil KYKIPT KBIIIKBUIBIHBIH €PITIHIICIMEH OpEKeTTeCKEeH I ra3 OemiHedl, O Cipke
KBIIIKBUIBIHBIH KOPFAChIH  TY3BIHBIH €pITIHAICIHE OaThIphUIFAaH CY3TIll KaFa3blH  KapanWTasbl.
Peakiusi TeHIEyiH JKa3bIHBI3 JKOHE TOTBIKTHIPFBIIITAFBl CTEXHOMETPUSUIBIK K03 duumeHTinin

KOCBIHBICHIH KopeeTiniz. ZN+ H,SO, o

A)5

B) 4

C)3

D)2

E)1l

Cypak 83 H,0,+PbS= PbSO4+ H,0 Tenneyinaeri TOTbIKChI3JaHABIPFBIIITHIH CTEXUOMETPHUSIIBIK
KO3 pHUIHEHTI:

A)l

B) 2

C)3

D)5

E)4

Cypak 84 Kanuiiaiy ackpeia nepokcuainaeri (KOz) oTTeKTIH TOTBIFY Aopexeci:
A) -1/2

B) -2

C)o

D) +1

E) +2

Cypaxk 85 Sr2+, AI3+, Cr3+, Fe?* KaTUOHAAPBIHBIH OapibIFFIMEH TYHOA TY3€TiH aHHUOH:
A) PO~

B) SiOs”

C) $*

D)F

E) COs*

Cypak 86 Maccacel 2.45 r 6epTosuie Ty3bIH BIIBIPAaTKAHA TY31IETIH OTTEK Koyemi (71):
A) 0.672n
B) 0.448n
C)0.112n
D) 0.896x
E) 0.224n



Cypax 87 KeHicTikTeri MmilIiHi TPUTOHAIBIEI OUITUpaMu/ia OOJATHIH MOJIEKYIIA:

A) PCls
B) H,0
C) SFe
D) BF;
E) PH;

Cypak 88. 10%-tix KOH epiTiHaiciHIH MOJISIIBIBIK KOHIIEHTPAIUSICHI:
A) 1.98momnb/Kr
B) 2.20momb/kT
C) 1.84monb/kr
D) 1.79momnb/Kr
E) 1.12momb/kr

Cypax 89 [lucniponiopiusiiany peakiuschl:
A) CI,+H,O=HCI+ HCIO

B) 2Ca+0,=2Ca0O

C) KOH+AI(OH)3;=K[AI(OH),4]

D) H,+ Cl, =2HCI

E) SO,+2H,S =35+ 2H,0

Cypak 90 AtoMHBIH 0ac KBaHT caHbI 4 (n = 4) 0OJATBIH JIEKTPOHIBIK KA0AThIH/IaFbI MAKCUMAaJ
3JIEKTPOH CaHBbI:

A) 32

B) 8

C)6

D)9

E) 18

Cypak 91 K2S (110 r/monsp) 2,5 MoniHET Maccachl Here TeH?
A) 275.

B) 110r.

C)44r.

D) 220 .

E)290r

Cypak 92 H2SO4 (M=98 r/M01b) 5KBUBJICHTTIK Maccachl Helllere TeH?
A) 49 r/morb
B) 53 r/moinb
C) 47 r/monb
D) 55 r/moib
E) 44 r/monb

Cypaxk 93..11,2 nutp CO ra3bHBIH Maccachl HOJAIK AeHreiae Hemrere TeH (M=28 r/monb)?
A)224r.

B) 28 .

C)56r.

D) 14r.

E)2,8T



Cypak 94 Erep Ty3uIreH 3aTTapAblH CTaHIAPTTHIK SHTATBITHASCHI AH’A = AH%; = AH’c = AH% =
100 x/Ix/moub TeH 6oica, A + B = 3C+ D XuMUSAIBIK peakuUsAChIHBIH 3HTANbIUA e3repyi AH (
XKBUTYJIBIK A ekTici) Here TeH?

A) +200 xJIx

B) +100 x/Ix

C) +300 x/Ix

D) -100 x/Ix

E) -200 x/Ix

Cypak 95 A+2B—C XUMHSITBIK peaKIHs KbUTIAMIBIFBIHBIH (KHHETHKAIBIK TEHACY) IYPHIC
TEHJICYiH KOPCETiHI3:

A) V=K[A][B]?

B) V=k[A]+[B]?
C) V=[A][BJ?

D) V=k[A][BJ’[C]
E) V=K[A]2[B

Cypak 96 Erep XuMHUSITBIK peaklUsIHBIH TEMIIepaTypachl 30°C-ka apTca, aj TeMIIepaTypaibIK
koa(dunenti y = 3,0-re TeH OoJica, )KbULTAMIBIK Kanai e3repemi?

A) 27 ece apTajsl

B) 9 ece aprans

C) 90 ece aptazpt

D) 30 ece apraasl

E) 3 ece apranpr

Cypak 97 Erep xylieneri 3aTtapblH Tere-TeHIIK KOHIICHTPAIHsUIaphI C'a) = C'b) = C'c) = Cld) =10
MOJIB/J TeH OoJica, oHja A+B<>2C+D XUMHSUTBIK PEaKIMSHBIH TEIe-TECHIIK KOHCTAHTAChI HETe
TeH?

A) 10

B)1

C) 100

D) 0,1

E) 0,01

Cypak 98160 rpamm cyna 40 rpamm 3aT epireH ie epiTiHIiHIH TaibI3IbIK KOHIICHTPAIUSICHI HETe
TeH?

A) 20%

B) 25%

C) 50%

D) 5%

E) 100%

Cypax 99 Erep 2 mutp epitingiciaae 40 rpamm NaOH (M=40 r/moib) epice, epiTiHAIHIH
MOJISIPJIBIK, KOHIICHTPALIUACHI HeTe TeH?

A) 0,5 momb/n

B) 0,24 monb/n

C) 0,08 monb/n

D) 0,12 monb/n

E) 0,03 mounb/n



Cypak 100 Erep cytek epiTiHIiCIHAET1 HOHIAPABIH KOHIICHTPAIUSCHI 107 mosw/n bouica,
epitiaainin pH oprace Here TeH?

A) 11
B) 1
C)-11
D) 2
E) -2



